
Державний університет «Київський авіаційний інститут» 

 

ПРОТОКОЛ 

04 грудня  2025 р.       № 27 

 

м. Київ 

 

Засідання Приймальної комісії  

Київського авіаційного інституту   

 

Голова комісії – Семенова К.І. 

 

Відповідальний секретар – Сігнаєвський О.М. 

 

Були присутні:   Кравчишин І.О., Сегол Р.І., Журавель Н.В., Головань Н.М., Гнатюк С.О., 

Іщенко О.А., Хращевський Р.В., Зарубінська І.Б., Красношапка М.М., 

Юцкевич С.С., Одарченко Р.С., Фесенко А.О., Мельничук Г.В., 

Смерічевський С.Ф., Мельник Н.І., Шевчук Д.О., Жукорська Я.М., 

Батрак Є.О, Павленко А. В., Шевченко О.Р., Водчиць О.Г.,  Лелеченко 

А.П., Бичковська В.В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ   

 

1. Про переведення на додатково надані місця державного замовлення. 

(Доповідач Радміла Сегол). 

2. Про переведення на навчання за кошти державного бюджету (Доповідач 

Радміла Сегол). 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Заступника Голови приймальної комісії Сегол Р.І., яка доповіла про переведення на 

додатково надані місця державного замовлення. Перелік зарахованих здобувачів першого 

року навчання всіх освітніх ступенів, які претендують на переведення, підготовлений 

офісом проректора, підстави для переведення перевірені, узгоджені з відділом з питань 

запобігання та виявлення корупції та передані на розгляд конкурсної комісії МОН. 

Рішенням конкурсної комісії МОН від 02 грудня 2025 року, протокол 14, для однієї особи 

пільгової категорії місце державного замовлення надано додатково. Іншим особам, 

поданих на розгляд МОН та станом на 02 грудня не переведених на місця державного 

замовлення, рішенням конкурсної комісії МОН відмовлено у їх виділенні у зв'язку з 

відсутністю вакантних місць державного замовлення. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Відповідно до розділів VIII, XII Порядку прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2025 році, враховуючи рішення конкурсної комісії від 02 грудня 2025 року, 

протокол 14, перевести на додатково надане місце державного замовлення здобувача 

освітнього ступеня «Бакалавр» заочної форми навчання Жилу Андрія Олеговича (код 

особи 10008937, код картки здобувача 12941167).  

 

2. СЛУХАЛИ:  

Заступника Голови приймальної комісії Сегол Р.І., яка доповіла про перерозподіл 

вакантних місць державного замовлення між формами навчання (з денної на заочну) 

спеціальності C4 «Психологія» освітнього ступеня «Бакалавр» та переведення на навчання 



за кошти державного бюджету здобувача освіти пільгової категорії, відповідно до дозволу 

наданому МОН (лист 3/10796-25 від 04.12.2025). 

 

УХВАЛИЛИ:  

Згідно із порядком відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення 

осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, за погодженням з МОН та органами 

студентського самоврядування, враховуючи перерозподіл вакантних місць державного 

замовлення між формами навчання (з денної на заочну) спеціальності C4 «Психологія» 

освітнього ступеня «Бакалавр», перевести на навчання за кошти державного бюджету 

здобувача освіти пільгової категорії 103 Лук`яненка Євгена Сергійовича. Уповноваженим 

особам підготувати наказ про зміну джерела фінансування та внести відповідні записи до 

картки здобувача у ЄДЕБО. 

 

 

Заступник Голови 

Приймальної комісії 

  Радміла СЕГОЛ 

   

Відповідальний секретар  Олександр СІГНАЄВСЬКИЙ 
 

 


